

Akreditacijski kriteriji za specializacijo iz maksilofacialne kirurgije.

Maksilofacialna kirurgija je edinstvena medicinska specialnost pri kateri specializant potrebuje znanja iz medicine in dentalne medicine. Le ta so zavedena v aktualnem programu specializacije iz maksilofacialne kirurgije sprejetem leta 2015, ki jih akreditacijski kriteriji za pooblašene izvajalce upoštevajo.

Maksilofacialna kirurgija 7-letni program od l. 2015	Trajanje v mesecih	Kriteriji za polno akreditacijo.
Maksilofacialna kirurgija	36	Bolnišnični oddelek z programom maksilofacialna in oralna kirurgija z vsaj 10 posteljami, ki izpolnjuje naslednje kriterije: <ul style="list-style-type: none"> - 10000 ambulantnih pregledov na leto. - 4000 posegov dentoalveolarne kirurgije na leto (ekstrakcije, izklesi retiniranih zob, zapora oroantralne komunikacije, apikotomije, predprotetične kirurgija in implantologija). - 500 posegov v splošni anesteziji na leto in od tega vsaj: 100 operacij poškodb obraza, 50 ortognatskih operacij, 50 operacij zdravljenja malignomov obraza in ustne votline, 30 operacij obnosnih votlin, 30 operacij žlez slinavk, 20 operacij zdravljenja shiz.
Plastična, rekonstruktivna in mikrovaskularna kirurgija	2,5	Bolnišnični oddelek z vsaj 10 posteljami: <ul style="list-style-type: none"> - 10000 ambulantnih pregledov na leto - 1000 posegov odstranitve kožnih sprememb na leto ter po potrebi rekonstrukcije z prostim ali lokalnim režnjem. - 500 posegov v splošni anesteziji, katerih del mora biti operacije mikrovaskularne kirurgije in estetskih posegov na obrazu.
Travmatologija	2	Bolnišnični oddelek z vsaj 20 posteljami: <ul style="list-style-type: none"> - 10000 ambulantnih pregledov na leto. - V splošni anesteziji vsaj 300 osteosintez, 200 artoroksopij in 100 odstranitvev osteosintetskega materiala na leto.
Otorinolaringologija	2	Bolnišnični oddelek z vsaj 10 posteljami: <ul style="list-style-type: none"> - 10000 ambulantnih pregledov na leto. - 500 posegov v splošni anesteziji na leto od tega vsaj 100 rinoplastik ali septoplastik, 100 operacij tonzil ali žrelnice, 50 funkcijskih endoskopskih posegov sinusov, 50 operacij malignomov. - Obravnavo pacientov s področja foniatrije in audiologije.
Onkologija – radioterapija in kirurgija	1	Onkološki inštitut v Ljubljani.

Anestezija, reanimatologija in intenzivna terapija	1	Terciarna ustanova z vsaj 10 posteljami za intenzivno terapijo in pripravo bolnikov na operativne posege v področju glave in vratu.
Nevrokirurgija	0,5	Bolnišnični oddelek z vsaj 10 posteljami in opravljanjem naslednjih posegov: zapora likvorske fistule, trepanacija ali kraniotomija, lumbalna punkcija.
Torakalna kirurgija	0,5	Bolnišnični oddelek z vsaj 10 posteljami in opravljanjem naslednjih posegov: urgentni intratorakalni posegi pri poškodbah, torakalna drenaža, operacija ščitnice.
Kirurške infekcije	0,5	Bolnišnični oddelek za kirurške okužbe
Okulistika	1	Bolnišnični oddelek z vsaj 10 posteljami: <ul style="list-style-type: none"> - 10000 ambulantnih pregledov na leto - Izvaja naslednje posegi: blefaroplastika, rekonstrukcija veke in dakrocistorinostomija.
Klinična fiziologija stomatognatega sistema in maksilofacialna protetika	0,5	Terciarna ustanova s programom stomatološka protetika.
Maksilofacialna patologija		Inštitut za patologijo, Medicinska fakulteta univerze v Ljubljani.
Dopolnilno izobraževanje za diplomante medicine*	36	Klinični oddelek za maksilofacialno in oralno kirurgijo, UKC Ljubljana.
Dopolnilno izobraževanje za diplomante dentalne medicine*	36	Klinični oddelek za maksilofacialno in oralno kirurgijo, UKC Ljubljana.

*Opomba glede dopolnilnega izobraževanja:

Redni študij ustrezne manjkajoče smeri se prične na stopnji, ki jo določajo pravila Medicinske fakultete v Ljubljani. Zaradi organizacije študija, ki ni posebej prilagojen, pa je potrebno ta formalen čas priključiti 36 mesecem kroženja maksilofacialne kirurgije, da se ustrezno prilagodita specialistično kroženje in študijske obveznosti. Za ta čas se zato opravi kroženje obvezno na Kliničnem oddelku za maksilofacialno in oralno kirurgijo v Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana. Končanje drugega študija je obvezno pred specialističnim izpitom iz maksilofacialne kirurgije.